
 はたらく仲間の要求アンケート 

 このアンケートは、はたらく仲間の生活実態や２０１５年春闘にむけた要求や思いを集め、社会におおきくアピール

するためのもので、「２０１５年春闘をともにたたかう金属労組懇談会」が共同して取り組んでいます。 

ぜひ、ご協力をお願いします。                                                       回答欄 
（番号を記入） 

設問Ａ；性別 ①男性 ②女性 

Ｂ；年令 ①１０代 ②２０代 ③３０代 ④４０代 ⑤５０代 ⑥６０才以上 

Ｃ；雇用 ①正社員 ②パート・アルバイト・嘱託など ③派遣・請負など ④その他 

Ｄ；労組 ①加入 ②未加入 
 
設問１；あなたの生活実感は、次のうちどれに該当しますか。もっともちかいものを選んでください。 

     ①かなり苦しい ②やや苦しい ③ややゆとりがある ④かなりゆとりがある 
 

設問２；あなたは、２０１５年春闘でいくら賃上げを要求しますか。（解答欄に番号を、下段に具体的金額を） 
     ①５千円 ②１万円 ③２万円 ④３万円 ⑤４万円 ⑥５万円  

⑦６万円 ⑧７万円 ⑨８万円 ⑩９万円 ⑪１０万円以上 
                            具体的金額；          円 

 
設問３；パートなど、時給者の方；あなたは時給があといくらあがればよいと思いますか（要求したいですか）。 

  ①３０円 ②５０円 ③８０円 ④１００円 ⑤１５０円 ⑥２００円 ⑦３００円 ⑧４００円以上 
 
設問４；いま職場でとくに不安・不満に感じることを３つ選んでください。 

①賃金 ②雇用・リストラ ③企業の将来 ④労働時間（残業・休暇など）⑤ただ働き（サービス残業） 
  ⑥査定・評価 ⑦仕事の内容・しかた ⑧過労・健康 ⑨職場の安全 ⑩賃金や処遇の差別 ⑪パワハラ 
  ⑫セクハラ ⑬社会保険未加入 ⑭正社員として働きたい  

⑮その他（具体的に；                                     ） 
 
設問５；消費税率引上げや憲法問題などについておききします。 

 （１）消費税率を１０％に引き上げることについてどう思いますか。 

     ①増税に反対 ②増税に賛成 ③わからない 
 
 （２）「派遣法改定」「残業代ゼロ法」「解雇の自由化」など「安倍雇用改革」にどう思いますか。 

     ①雇用改革に反対 ②雇用改革に賛成 ③わからない 
 
 （３）安倍政権が集団的自衛権行使容認の閣議決定をしたことについてどう思いますか。 

     ①容認に反対 ②容認に賛成 ③わからない 

 （４）憲法「９条（戦争放棄）」の改定については、どう思いますか。 

①「９条」改定に反対 ②「９条」改定に賛成 ③わからない 
 
設問６；労働組合や会社（経営者）、いまの政治などに対してのご意見、要望などを自由に記入下さい。 
 
 
 
 
設問７；あなたの月々の生活はどうですか 

     ①充分足りている ②なんとか足りている ③苦しいがなんとか足らしている ④赤字である 
 
設問８；設問７で赤字であると答えたかたにお尋ねします。月々いくら赤字ですか。 

     ①１万円 ②２万円 ③３万円 ④４万円 ⑤５万円 ⑥６万円 ⑦７万円 ⑧８万円以上 
 
設問９；あなたは、月々いくら賃金（給料）があがれば良いと思いますか。（解答欄に番号を、下段に具体的金額を） 
     ①５千円 ②１万円 ③２万円 ④３万円 ⑤４万円 ⑥５万円  

⑦６万円 ⑧７万円 ⑨８万円 ⑩９万円 ⑪１０万円以上 
                                 具体的金額；          円 
 
設問１０；パートなど時給者の方；あなたの時給はいくらですか。 

  ①８８８円未満②８８８円～９００円未満③９００円台④１０００円台⑤１１００円台⑥１２００円以上 
 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

２０１５年春闘 

全日本金属情報機器労働組合（ＪＭＩＵ）東京地方本部 
東京都北区滝野川３－３－１ ユニオンコーポ３Ｆ 

TEL;03-5961-5601  FAX;03-5961-5603 

 

取扱団体 

ＪＭＩＵ東京測器研究所支部 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


